

**Kategorija:** Analne Kupe

Analni plug 11cm pink

Šifra proizvoda: NSTOYS0698

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neiscrpnog zadovoljstva sa **Analni plug 11cm pink**, koji je savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Opremljen naprednim dizajnom, ovaj analni plug pruža izvanredno iskustvo, kombinujući čvrstinu i savitljivost, što ga čini idealnim izborom za sve ljubitelje istraživanja nepoznatih dimenzija užitka. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, **Analni plug 11cm pink** je pogodan za korišćenje sa svim vrstama lubrikanta, omogućavajući vam da uživajte bez ikakvih prepreka.

Njegova kompaktna veličina od 11 cm i prečnik od 2,2 cm čine ga savršenim za svakoga ko želi da istraži nove sfere zadovoljstva. Bez obzira na to da li ste iskusan korisnik ili tek započinjete svoje putovanje, ovaj analni plug je dizajniran tako da olakša proces i pruži maksimalni užitak. Uz svoje vodootporne karakteristike, **Analni plug** je spreman za avanture u svim uslovima, bilo da želite da ga koristite u vašem intimnom okruženju ili ste raspoloženi za igru tokom tuširanja.

Primamljiva pink boja ovog analnog pluha dodaje dozu zabave i ekstravagancije svakom trenutku provedenom sa njim. Rađen je sa pažnjom i posvećenošću brenda NS Toys, koji je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i dizajnu. Možete biti sigurni da će **Analni plug 11cm pink** ispuniti sve vaše očekivanja i pružiti vam nezaboravno iskustvo.

U našoj online prodavnici, diskretnost je na prvom mestu. Svesni smo da su intimni trenuci privatni i posebni, zbog čega vam nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Na taj način možete istražiti i uživati u našim proizvodima bez ikakvih briga. Naš cilj je da vam omogućimo potpunu udobnost dok uživajte u raznolikim artiklima iz sexy shop industrije.

Ne propustite priliku da uljepšate svoje trenutke privatnosti i otkrijete sve prednosti koje **Analni plug 11cm pink** može da vam ponudi. Pronađite svoj savršeni analni plug i doživite iskustvo koje ćete želeti da ponovite. Naša široka ponuda igračaka za odrasle omogućava vam da privučete

uzbuđenje i raznolikost u vašu intimnu rutinu.

Zaboravite na svakodnevne brige i prepustite se neodoljivim užicima koje može doneti **Analni plug 11cm pink**. Istražite svoje granice i otkrijte nove nivoe zadovoljstva uz ovaj izvanredan proizvod koji je dizajniran da osveži vaše intimne trenutke. Neka svaki dan bude nova prilika za istraživanje i uživanje.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve čari koje nude naši proizvodi za odrasle. **Analni plug 11cm pink** može postati vaš novi omiljeni dodatak, savršen za solo avanture ili obogaćivanje trenutaka sa partnerom. Provedite trenutke punog užitka i zadovoljstva jer ste to zaslužili! Sva zadovoljstva čekaju na vas, a mi smo tu da vam pomognemo da ih doživite.

Deklaracija

Model:	Analni plug 11cm pink NSTOYS0698
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447098970
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------